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Teksten over Operatie Groningen Spoorzone

Plaats deze teksten op uw website en denk ook aan; een e-mailhandtekening, intranet, social media, nieuwsbrief, contactpagina en website. 

Korte teksten
Treinreiziger, let op! Op 14 juni start een nieuwe fase van Operatie Groningen Spoorzone. Er rijden dan geen treinen van en naar Groningen. Kijk wat het voor jou betekent: www.operatiegroningenspoorzone.nl. 

Tot en met zaterdag 12 juli vinden grootschalige werkzaamheden aan het spoor en rond het station in Groningen plaats. Op zaterdag 14 juni start een nieuwe fase. In deze periode rijden er helemaal geen treinen van en naar station Groningen. Waar geen treinen rijden, rijden bussen. 

Kijk wat het voor jou betekent: www.operatiegroningenspoorzone.nl.
Middellange tekst

Nieuwe fase Operatie Groningen Spoorzone
Van zaterdag 14 juni t/m zaterdag 12 juli krijgen ook de treinreizigers op de trajecten vanuit Leeuwarden, Delfzijl en Roodeschool/Eemshaven te maken met de werkzaamheden rond station Groningen. In deze periode rijden er geen treinen van en naar station Groningen. Arriva en NS rijden met bussen. 
De stad is en blijft bereikbaar met het ov, maar houd rekening met extra reistijd en check voor vertrek de reisinformatie van je vervoerder. 
Kijk wat het voor jou betekent: www.operatiegroningenspoorzone.nl.
Lange tekst
Vanaf 14 juni geen treinen van en naar Groningen 
Van zaterdag 14 juni t/m zaterdag 12 juli krijgen ook de treinreizigers op de trajecten vanuit Leeuwarden, Delfzijl en Roodeschool/Eemshaven te maken met de werkzaamheden rond station Groningen.

Natuurlijk blijft Groningen goed bereikbaar. Er rijden bussen in plaats van treinen op de trajecten:

· Groningen - Groningen Europapark

· Groningen - Zuidhorn

· Groningen - Delfzijl

· Groningen - Roodeschool/Eemshaven


Wat betekent het voor treinreizigers?
Waar de trein niet rijdt, rijden Arriva en NS met treinvervangende bussen. Houd rekening met extra reistijd tussen 15 en 45 minuten. Dit hangt af van je vertrekpunt en bestemming. Plan je reis daarom goed in de reisplanner van je vervoerder. Dit kan vanaf 10 dagen voor je reis.

10-12 juli
In het laatste weekend van de operatie, van donderdag 10 t/m zaterdag 12 juli, rijden helemaal geen treinen in Groningen. Ook tussen Groningen Europapark en Assen, Veendam en Bad Nieuweschans worden bussen ingezet.

Meer informatie
Meer weten over de fases of heb je vragen over je reis met Arriva? Kijk op arriva.nl/groningenspoorzone.

Kijk wat het voor jou betekent op www.operatiegroningenspoorzone.nl.
